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Este manómetro digital ha sido diseñado para 
brindar mediciones precisas de presión en diferentes 
unidades (Psi, Bar, Kpa y Kgf/cm2), tanto para 
uso profesional como doméstico. Su construcción 
robusta con guardia de goma y clip de latón 
asegura durabilidad y facilidad de uso en diferentes 
condiciones.

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

•	 Rango de Medición:

0-200 Psi

0-14 Bar

0-1400 Kpa

0-14 Kgf/cm2

•	 Pantalla: Retroiluminada en color verde con 
números grandes

•	 Alimentación: 2 baterías AAA (NO incluidas)

•	 Funciones Especiales:

Apagado automático

Encendido automático al detectar presión	
Indicador de batería baja

•	 Accesorios Incluidos:

Manguera flexible de 300 mm resistente a 
dobleces

Clip de latón para conexión segura

Botón de purga de aire para ajustes de presión

•	 Diseño y Protección:

Revestimiento de goma protectora

Fitting estándar industrial europeo (EU)

INSTRUCCIONES DE USO

01. Verificación inicial
Antes de comenzar, revise que el producto se 
encuentre en buen estado físico y que todos 
los componentes estén presentes: manómetro, 
manguera, pantalla, botones clip de latón, y 
conector.

02. Instalación de baterías
•	 Abra la tapa posterior, ubicada detrás de la 

pantalla.
•	 Introduzca las 2 baterías AAA respetando la 

polaridad.
•	 Cierre la tapa de protección de manera segura.

03. Encendido del manómetro
•	 Presione el botón “ON” ubicado en el lado 
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izquierdo del dispositivo.

•	 La pantalla se encenderá automáticamente con 
retroiluminación verde durante unos segundos, 
mostrando el estado inicial.

04. Selección de unidad de medición
•	 Presione el botón del lado derecho del 

dispositivo para seleccionar la unidad deseada:
Psi
Bar
Kpa
Kgf/cm2

05. Conexión y uso
•	 Conecte la manguera del manómetro a la fuente 

de aire o al sistema que desea medir.
•	 Asegúrese de que el clip de latón esté bien fijado 

para evitar fugas.
•	 Proceda a tomar la medición correspondiente.

Importante: No exceda los límites de presión 
indicados en las especificaciones técnicas. Un uso 
por encima del rango puede dañar el equipo o 
generar lecturas erróneas.

MANTENIMIENTO Y RECOMENDACIONES
•	 Limpie el dispositivo con un paño seco después 

de su uso.
•	 No exponga el manómetro al agua o a 

condiciones extremas de temperatura.
•	 Retire las baterías si no lo utilizará durante un 

largo periodo.
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This digital pressure gauge is designed to provide 
accurate pressure readings in various units (Psi, Bar, 
Kpa, and Kgf/cm2), suitable for both professional 
and home use. Its rugged construction, with a rubber 
guard and brass clip, ensures durability and ease of 
use in a variety of conditions.

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

•	 Measurement Range:

0-200 Psi

0-14 Bar

0-1400 Kpa

0-14 Kgf/cm2

•	 Display: Green backlit screen with large numeric 
digits

•	 Power Supply: 2×AAA batteries (NOT included)

•	 Special Features:

Automatic shut-off

Auto-on when pressure is detected

Low battery indicator

•	 Included Accessorie

300 mm flexible hose, kink-resistant

Brass clip for secure connection

Air release button for precise pressure adjustment

•	 Design & Protection:

Protective rubber covering

Standard EU industrial fitting

INSTRUCTIONS FOR USE

01. Initial Check
Before starting, make sure the product is in good 
physical condition and that all components are 
present: gauge, hose, display, buttons, brass clip, 
and connector.

02. Battery Installation
•	 Open the rear cover located behind the display.
•	 Insert the 2 AAA batteries, ensuring correct 

polarity.
•	 Close the protective cover securely.

03. Turning On the Pressure Gauge
•	 Press the “ON” button located on the left side of 

the device.
•	 The screen will automatically light up with green 

backlighting for a few seconds, displaying the 
initial status.

04. Selecting the Measurement Unit
•	 Press the button on the right side of the device to 

select the desired unit:
Psi
Bar
Kpa
Kgf/cm2

05. Connection and Use
•	 Connect the gauge’s hose to the air source or 

the system you wish to measure.
•	 Ensure the brass clip is securely fastened to 

prevent leaks.
•	 Proceed to take the corresponding 

measurement.

Important: Do not exceed the pressure limits 
indicated in the technical specifications. Using 
the device beyond its range may damage the 
equipment or cause inaccurate readings.

MAINTENANCE AND RECOMMENDATIONS
•	 Clean the device with a dry cloth after use.
•	 Do not expose the gauge to water or extreme 

temperature conditions.
•	 Remove the batteries if the device will not be 

used for an extended period.
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